

## ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОТОКОЛ № 1

засідання Ради безбар'єрності при Збаразькій міській раді

26 лютого 2025 року

м. Збараж

#### Присутні:

Голова Ради - Роман Полікровський, Збаразький міський голова  
Заступник голови Ради - Володимир Богайчук, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Збаразької міської ради  
Секретар Ради — Мар'яна Лучкіна, головний спеціаліст загального відділу Збаразької міської ради

Члени Ради: Присяжнюк О.А., Берекета Г.В., Скакаліна І.В., Флінта В.В.,  
Войціховський О.Б., Гальва М.О., Милян М.Я., Рихліцька Ю.І., Багрій П.Ф.

Відсутні: Мархивка Ю.А., Минько-Демчук Л.В., Ходинчак Г.П.

На засіданні Ради також присутній секретар ради Напованець Р.П.

Головуючий — голова Ради, Роман Полікровський, Збаразький міський голова

Засідання Ради безбар'єрності розпочалося о 11.00 год.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Інформування щодо утворення Ради безбар'єрності та забезпечення безбар'єрного простору на території Збаразької міської територіальної громади.

**1. СЛУХАЛИ:** Інформування щодо утворення Ради безбар'єрності та забезпечення безбар'єрного простору на території Збаразької міської територіальної громади.

**ВИСТУПИВ:** голова Ради Роман Полікровський, повідомив про створення Ради безбар'єрності, затвердження персонального складу Ради безбар'єрності та Положення про Раду безбар'єрності при виконавчому комітеті Збаразької міської ради рішенням виконавчого комітету Збаразької міської ради від 30 січня 2025 року № 12 “Про утворення Ради безбар'єрності Збаразької територіальної громади”

Наголосив про актуальність питання влаштування безбар'єрного простору відповідно до європейських стандартів.

**Роман Полікровський** - зазначив, що основним завданням є:

- здійснення моніторингу стану виконання підприємствами, установами, організаціями комунальної та приватної форми власності, які розташовані та території Збараської міської територіальної громади, щодо створення ними безбар'єрного простору.

**СЛУХАЛИ:**

**Ірина Скакаліна** —проінформувала про основні шість напрямків в безбар'єрному просторі:

Фізична безбар'єрність – це доступність громадського простору, будівель, транспорту та інфраструктури.

Інформаційна безбар'єрність - це застосування технологій, забезпечення інтернетом.

Цифрова безбар'єрність передбачає вільний доступ для всіх до цифрової інфраструктури, отримання цифрових навичок та цифрових сервісів.

Освітня безбар'єрність – це вільний доступ до освіти для всіх протягом всього життя.

Економічна безбар'єрність - комплекс заходів, який забезпечить доступність підприємницької діяльності, руйнування бар'єрів на ринку праці, під час працевлаштування та на робочому місці.

Громадська безбар'єрність — залучення маломобільних груп населення до громадської діяльності.

Основна увага буде приділятися маломобільним групам населення, до яких відносяться особи з інвалідністю, люди з тимчасовим порушенням здоров'я, вагітні жінки, літні люди, особи, які супроводжують малолітніх дітей тощо.

Повідомила про розроблену схему безбар'єрного маршруту у Збараській міській територіальній громаді спільно із всіма структурними підрозділами Збараської міської ради. Маршрут має кільцеву структуру та відповідає Схемі руху місцевого автотранспорту і проходить від м-ну Кармелюка до Збараської центральної лікарні (вул. Р. Гралюка) та у зворотньому напрямі (центральна вулиця міста). Цей маршрут забезпечує доступність до важливих локацій міського середовища лікарні, ЦНАП, магазини, банки, тощо.

Акцентувала увагу на здійсненні моніторингу будівель виборчих дільниць для забезпечення доступу маломобільних груп населення.

**Володимир Богайчук** — доручив начальникам структурних підрозділів Збараської міської ради проаналізувати проблеми з створення безбар'єрного простору відповідно до свої повноважень в сфері освіти, охорони здоров'я, економіки, архітектури, також розглянути можливість щодо додаткових маршрутів та доповісти на черговому засіданні Ради.

**Роман Полікровський** — зосередив увагу на необхідності звернутися до суб'єктів підприємницької діяльності щодо забезпечення доступності безбар'єрного простору для маломобільних груп населення. Надавати пропозиції, ідеї щодо покращення безбар'єрного простору на території Збараської міської територіальної громади.

Запропонував розглянути на черговому засіданні Ради безбар'єрності проблеми щодо створення безбар'єрного простору в сфері освіти, охорони здоров'я, економічному, інформаційному напрямку.

**Олександр Войціховський** - запропонував скласти список найбільш відвідуваних місць маломобільними групами населення та працювати з ними.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома та розглянути на черговому засіданні Ради безбар'єрності проблеми щодо створення безбар'єрного простору в сфері освіти, охорони здоров'я, економічному, інформаційному, соціальному напрямку, провести обстеження та моніторинг будівель.

2. Звернутися до підприємств, установ, організацій комунальної та приватної форми власності щодо забезпечення доступності безбар'єрного простору для маломобільних груп населення.

3. Начальникам структурних підрозділів Збараської міської ради та підконтрольним їм комунальним підприємствам проаналізувати проблеми з створення безбар'єрного простору відповідно до своїх повноважень в сфері освіти, охорони здоров'я, економіки, архітектури. Надавати пропозиції, ідеї щодо покращення реалізації в сфері безбар'єрного простору в громаді.

Голова Ради

**Роман ПОЛКРОВСЬКИЙ**

Секретар Ради

**Мар'яна ЛУЧКІНА**